

**Výpis usnesení
ze zasedání rady města 11/2023
ze dne 12. 4. 2023**

Jmenování ředitele příspěvkové organizace Služby města Slušovice

Rada města na základě doporučení, které vyplynulo z pohovoru se třemi přihlášenými uchazeči, schvaluje do funkce ředitele Služeb města Slušovice, příspěvkové organizace Bc. Josefa Pospíšila s účinností ode dne 1. 5. 2023.

Smlouva na dodávku programu na evidenci fakturace za svoz odpadu

Rada města schválila Smlouvu o dílo se společností DATAB consult, Uherské Hradiště na dodávku programu na evidenci fakturace za svoz odpadů a služeb s potřebných pro uvedení programu do provozu.

Smlouva o podpoře a dalším rozvoji systému evidence odpadů

Rada města schválila Smlouvu o podpoře a dalším rozvoji systému evidence odpadů se společností DATAB consult, Uherské Hradiště. Touto smlouvou se město zavazuje hradit společnosti udržovací poplatek ve výši 4 000 Kč bez DPH ročně za provádění aktualizací programu, poradenství, podporu provozu apod.

Povolení průjezdu amerických vozů k dostihovému areálu

Rada města Slušovice schválila žádost Spolku Activity, z. s., Vizovice o povolení průjezdu amerických vozů dne 29. 4. 2023 v době od 14:00 do 15:00 hodin po silnici II. tř. ve Slušovicích s odbočením do dostihového areálu.

Darovací smlouva – finanční dar za 80 bezplatných odběrů krve

Rada města schválila darovací smlouvu, na základě které město poskytuje finanční dar ve výši 3 000 Kč za 80 bezplatných odběrů krve v hematologicko-transfuzním oddělení Krajské nemocnice T. Bati, a.s. ve Zlíně.

Uzavření knihovny v době letních prázdnin

Rada města schválila uzavření městské knihovny od 3. do 31. 7. 2023 z důvodu plánované opravy dlažby ve vstupu do budovy.

Žádost o finanční příspěvek – 1. ročník turnaje ve stolním tenise mužů

Rada města schválila finanční příspěvek ve výši 4 000 Kč oddílu Stolního tenisu Slušovice na akci 1. ročník turnaje ve stolním tenise mužů – memoriál Miroslava Lysoňka dne 22. 4. 2023.

Odprodej částí pozemků v ul. Na Stráni

Rada města pověřila starostu oslovením vlastníků rodinných domů v ul. Na Stráni č. p. 527, 528 a 530 s nabídkou na odkoupení částí oplocených pozemků mezi chodníkem a pozemkem v jejich vlastnictví.

Cenový návrh na projekt cyklostezky

Rada města schválila zahájení první etapy budování cyklostezky dle nabídky autorizovaného projektanta dopravních staveb.

Výběrové řízení – vypsání veřejné zakázky „Oprava podlahy školní jídelny Základní školy“

Rada města rozhodla o vypsání veřejné zakázky „Oprava podlahy školní jídelny Základní školy“ a schválila komisi pro otevírání obálek s nabídkami.

Oprava chodníku v ulici Na Hrázi – příspěvek firmy AVONET

Rada města souhlasí s příspěvkem firmy AVONET ve výši 150 000 Kč na opravu chodníku po opravě vodovodu a kanalizace v ul. Na Hrázi.

Návrh studie pro více účelovou budovu č. p. 558

Rada města předběžně souhlasí s návrhem studie pro víceúčelovou budovu č. p. 558 s tím, že pověřuje starostu projednáním podrobností technického řešení, které budou následně předloženy ke konečnému schválení v radě města.